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Спільнота Уманського національного університету садівництва завжди була актив-ною у науковій сфері. І нині ми вітаємо:- д.с.-г.н., професора, завідувача кафедри овочівництва Олену Улянич – з присвоєнням звання члена-кореспондента НААН України;- д.е.н., доцента кафедри публічного управ-ління та адміністрування Оксану Гайдай – з присвоєнням вченого звання професора;- викладача кафедри плодівництва і вино-градарства Олександру Полуніну – з при-судженням наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук зі спеціальності 06.01.07 – плодівництво (керівник – к.с.-г.н., доцент Володимир Майборода);- к.е.н., ст. викладача кафедри підприємни-цтва, торгівлі та біржової діяльності Оксану 

Тупчій – з присвоєнням вченого звання до-цента;- к.е.н., доцента кафедри  фінансів, банківсь-кої справи та страхування Богдана Гузара – з почесною нагородою – подякою міського го-лови м. Умань «За вагомий внесок у підготовку висококваліфікованиїх фахівців аграрного сек-тору економіки України, розвиток вітчизняної науки, активну участь в громадському житті університету»;- к.е.н., професора кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Дмитра Семен-
ду – з присвоєним званням «Почесний громадя-нин Уманського району».

Зичимо невичерпної життєвої насна-
ги, професійного зростання, нових далеко-
глядних планів і їх успішного втілення!

На землі є багато професій, але немає почеснішої, ніж праця аграріїв, які плекають своїми ру-ками наше майбутнє. Сьогодні, як ніколи, багата українська земля по-требує розумних і кваліфікованих фахівців, людей, які люблять її та розуміють усі потреби й перспек-тиви. І в цьому плані Уманський НУС є загальновизнаним лідером, адже вже понад 175 років наш на-вчальний заклад здійснює підго-товку спеціалістів для аграрної сфери виробництва. День працівника сільського го-сподарства в Україні – професійне свято не лише трударів-сподвиж-ників, а й натхненників-науковців, 

які спрямували свої знання, вмін-ня та запал на розвиток вітчизня-ної аграрної науки. Тож вітаю всіх причетних до цієї нелегкої, значу-щої і прекрасної справи – Людей з великої літери, які повсякденною працею та передовими ідеями до-помагають нашому суспільству долати тернистий, але такий по-трібний нам шлях до розвитку та процвітання України.Хай щедрими на врожаї будуть наші ниви і благословенними до-роги, які ведуть до оновлення села! З Днем працівників сільського го-сподарства вас! РЕКТОР   ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО

26 вересня Уманський НУС зустрічав гостей на території студмістечка в рамках участі у загальноміському заході – Дні євро-пейської спадщини. Згідно правил і вимог адаптивного карантину, на початку екскурсії учасникам було проведено температурний скринінг і перевірено наявність індивідуаль-них засобів протиепідемічного за-хисту обличчя. Під час екскурсії гості відвідали бібліотеку та музейні кімнати Уман-ського НУС, де захопилися цікавою історію становлення університету, прогулялися дворами та коридора-ми найстаріших корпусів, поринув-ши у 176-річну історію. Зацікавила та здивувала гостей специфіка вирощування екзотич-них для нашої місцевості рослин, які вони мали можливість спогля-дати в університетських оранже-реях. Розповіді працівників і викла-
дачів захоплювали присутніх, адже теплично-оранжерейний комплекс має понад 200-річну історію, слугую-чи не лише окрасою для навчально-го закладу, а й потужною навчаль-но-науковою базою для виховання 

висококваліфікованих фахівців.Уманський НУС вже не вперше стає учасником заходів такого рів-ня, однак щоразу відкривається перед гостями по-новому, дивуючи цікавинками своєї величної історії.
Наукові традиції Уманського націо-нального університету садівництва в усі часи підтримувалися трьома основ-ними компонентами: інноваційність студентства, прогресивність викла-дачів і загальна відкритість до пізнання нового.За перші місяці нового семестру 2020/2021 н.р. в Уманському НУС на базі факультету менеджменту відбула-ся Х Всеукраїнська науково-практична конференція «Менеджмент ХХІ століт-тя: проблеми і перспективи», особ-ливістю якої стала дистанційна форма проведення на базі програмної плат-форми Zoom. У роботі конференції взя-ли участь понад 100 науковців, молодих учених, фахівців у сфері менеджменту, економіки, фінансів, обліку та аудиту, маркетингу, туризму, готельно-ресто-ранної справи та гуманітарних дисци-плін.Також кафедрою маркетингу спіль-но з Поліським національним універси-тетом проведено V Всеукраїнську нау-ково-практичну Інтернет-конференцію «Становлення та розвиток маркетингу в Україні: від теорії до практики».

Викладачами кафедри туризму та готельно-ресторанної справи було про-ведено інтернет-конференцію «Стра-тегічні перспективи туристичної та го-тельно-ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика та інновації розвит-ку». У конференції взяло участь близь-ко 50-ти студентів, аспірантів, викла-дачів та науковців із 10 закладів вищої освіти України, зокрема представники Львівської, Івано-Франківської, Одесь-кої, Запорізької, Тернопільської, Київсь-кої, Харківської, Черкаської та інших об-ластей. Усі учасники конференції мали змогу дистанційно взяти участь у дис-кусії та обговоренні матеріалів. Окрім науково-практичних конфе-ренцій викладачі підвищували свою кваліфікацію під час різних наукових і практичних заходів. Зокрема, в рамках офіційної зустрічі Голови Комітету Вер-ховної Ради з питань освіти, науки та ін-новацій Сергія Бабака, народних депу-татів України – членів Комітету Сергія Колебошина й Ольги Коваль із профе-сорсько-викладацьким складом універ-ситету та студентською молоддю. На зу-стрічі обговорювали законодавчі зміни 

щодо вдосконалення освітньої діяль-ності у сфері вищої освіти, розглядали питання оптимізації закладів вищої освіти, розширення їхньої фінансової автономії, рівня заробітних плат науко-во-педагогічних працівників, реалізації дуальної форми навчання з подальшим працевлаштуванням молоді.Викладачі кафедри української та іноземних мов Уманського НУС, доценти Наталія Комісаренко та Світлана Карич-ковська, взяли участь семінарі-тренінгу «Змішане навчання: досвід впровад-ження в англомовній освіті», під час 

якого мали мож-ливість ознайомити-ся із новими форма-ми та технологіями навчання, отримати практичні навички та доступ до інно-ваційних програм та платформ, серед яких Liveworksheets, Mentimeter, Kahoot, Zoom тощо.На кафедрі ме-неджменту відбувся науково-практич-ний семінар на тему «Україна в системі міжнародних пе-ревезень» з випускником Уманського НУС, а нині проектним менеджером української логістично-брокерської фірм, що займається розвитком митно-го терміналу на Західній Україні Дми-тром Соколовим.Викладачі кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності взяли участь в економічному семінарі на тему «Об'єднання територіальних громад та їх значення у відродженні села», що відбувся на базі Паланської об'єднаної територіальної громади.
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До Дня працівників бібліотеки, за сприяння ректора Олени Непочатенко, у читальній залі Уманського національ-ного університету садівництва відбу-лася презентація рідкісних словників.Презентувала словники Світлана Каленська, представниця Громадської організації «Ротарі клуб Київ Сіті» та колишня студентка Уманського націо-нального університету садівництва.Дані зібрання є репринтними, деякі із видань ще 1928 року, а саме «Слов-ник технічної термінології (загаль-ний)», укладений І. Шелудьком і Т. Са-довським. Він, зокрема, належить до перлин української термінографії, ре-пресованих і вилучених на десятиліт-тя з наукового та культурного життя України. «Словник математичної тер-мінології (проєкт)» із серії «Словнико-ва спадщина України» є перевиданням за ініціативи Лесі Богуславської та за підтримки Громадської організації «Ро-тарі клуб Київ Сіті» і першою спробою узагальненого опису й унормування українських математичних термінів.Дані видання є цінністю для україн-ського народу, адже праці засвідчують та фіксують багатство виражальних за-собів української мови. 
Визначною подією, яку святкував загал навчального закладу, став 25-річ-ний ювілей Клубу настільного тенісу «Тайфун». За роки функціонування він не лише став гордістю навчального за-кладу, а й натхненником для проведення різних змагань, а його вихованці посіда-ли найвищі п’єдестали у спортивних зма-ганнях різних рівнів.Тож щиро вітаємо Клуб з ювілеєм, зи-чимо йому процвітання, нових здобутків і яскравих, талановитих спортсменів. Хай результатами кропіткої праці тренерів і наставників стануть яскраві успіхи мо-лоді, яка підкорить найвищі спортивні вершини й увінчає свої здобутки олім-пійським золотом!Спортивна діяльність в університеті спонукає й факультети до яскравих за-ходів у ритмі активного здорового жит-тя. Зокрема, на факультеті економіки і підприємництва пройшов традиційний Х День здоров’я, а на факультеті агро-номії – черговий спортивний дебют пер-шокурсника.

Яскравими і неповторни-ми переливами грає студент-ське життя в Уманському національному університеті садівництва. Традиційно семестр розпочався зі свят-кування Дня туризму, який цього річ порадував універ-ситетський загал низкою ко-лоритних заходів: флешмо-бом «З туризмом по життю», інтелектуальним змаганням «Кращий туризмознавець», квестор по університету 

«Quest – UNUH», йогою-ту-ром «Вітання сонцю», екс-курсією «Таємнича Софіїв-ка» та науковим пікніком.Також уже традицій-ним серед студентства став осінній перегляд фільмів під відкритим небом. Цьо-го разу студентство фа-культету агрономії зібра-ло молодіжний загал, аби всім разом переглянути на лоні природі колоритну ко-медійну стрічку.Студентство факультету менеджменту долучилося до Всесвітнього дня приби-рання «World Cleanup Day», закликавши всіх долучи-тися до екоруху та подбати про майбутнє своєї країни та світу.Останнім часом серед студентів, аспірантіві спів-робітників Уманського НУС особливо активно розви-вається фотомистецтво. Тож радою студентського са-моврядування університету було ініційовано фотокон-курс-виставку авторських світлин «Бажанням – бути! Mріям – здійснюватися», що спочатку проходила в онлайн, а потім перейшла у традиційний формат.

На факультеті економіки і підприємництва відбулися традиційні гендерні баталії: жіноча команда зіткнулась із чоловічою у чергово-му протистоянні гри «Хто Кого». Цього разу, за резуль-татами додаткового поєдин-ку «Дивоглядки», вперше за 5 років гри з рахунком 11:12 нарешті виграли хлопці. А 13 жовтня, в Умансь-кому НУС відбулися чергові вибори до ради студент-

ського самоврядування університету. Попередньо всі факультети університету вже обрали своїх представ-ників до ради студентсько-го самоврядування. Тож за результатами голосування студзагалу університету на посаду очільниці студент-ського самоврядування обрано Оксану Беденко – студентку факультету пло-доовочівництва, екології та захисту рослин; посади заступників обійняли Олек-сандр Свинарський, пред-ставник студентського за-галу з факультету агрономії і Наталія Сьомко – студент-ка факультету економіки і підприємництва. Анастасія Клименко з факультету ме-неджменту була обрана на посаду секретаря, а Антоні-на Коханова отримала зван-ня очільниці сектору якості освіти.І вже за тиж-день рада студент-с ь к о г о самовря-дування у н і в е р -

ситету, не зважаючи на карантинні умови, прове-ла онлайн засідання й об-говорила план роботи на перспективу. Адже, попри 
карантин, – життя триває, і карантин – це не зупинка, а всього лише пауза активно-стей!Вкотре переконуємося, що наші студенти – ініціа-тивні, сучасні та надзичайно талановиті.

14 серпня 2020 року відбу-лося засідання спеціалізова-ної вченої ради ДФ 74.844.002 Уманського національного університету садівництва з правом прийняття до розгля-ду та проведення разового за-хисту дисертації Новицького Ігоря Валерійовича за темою «Механізми інтегрованого розвитку підприємств зерно-продуктового підкомплексу» 

на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 076 Підприєм-ництво, торгівля та біржова діяльність.Науковий керівник – д.е.н., професор, декан факультету економіки і підприємництва Уманського НУС Нестерчук Юлія Олександрівна.У відповідності до наказу 

МОН України від 06.07.2020 року № 897 склад спеціалізова-ної вченої ради затверджений у кількості 5 осіб:
Голова ради:Школьний Олександр Олексійович, професор кафе-дри менеджменту Уманського національного університе-ту садівництва, доктор еко-номічних наук, професор.
Рецензенти:Уланчук Володимир Се-менович, професор кафедри обліку та оподаткування Уманського національного університету садівництва, док-тор економічних наук, профе-сор;.Харенко Андрій Олек-сандрович, доцент кафедри маркетингу Уманського на-ціонального університету садівництва, кандидат еко-номічних наук, доцент.
Опоненти:Резнік Надія Петрівна, заві-дувач кафедри менеджменту імені професора Й.С. Завадсько-го Національного університету 

біоресурсів і природокористу-вання України, доктор еко-номічних наук, професор;Шпикуляк Олександр Гри-горович, вчений секретар На-ціонального наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН України, доктор еко-номічних наук, професор.Дисертаційна робота ви-конана здобувачем за новими PhD-програмами в Уманському НУС. Після доповіді дисертанта відбулося досить активне та зацікавлене обговорення нау-кової роботи, у процесі якого були задані запитання, на які здобувач дав кваліфіковані та повні відповіді.На підставі результатів таємного голосування спеціалі-зована вчена рада одноголосно прийняла рішення про при-судження Новицькому Ігорю Валерійовичу ступеня доктора філософії з галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 076 Підприєм-ництво, торгівля та біржова діяльність.
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